

新闻稿

恒隆全国性周年义工日 逾 1,200 名企业义工携手关爱女性身心健康

(上海·2023年9月27日)恒隆地产(香港联交所股份代号:00101)(“公司”或“恒隆”)于每年9月份在香港和内地9个城市同步举办全国性周年义工日活动,以富有意义的方式庆祝集团周年庆。今年义工日以“关爱妇女身心健康”为主题,逾1,200名恒隆一心义工队的义工举办各具特色的活动,让超过7,300名基层妇女及其子女舒展身心,减轻她们日常面对的工作及家庭压力。参加者当中亦包括来自香港特区政府“共创明‘Teen’计划”的年轻义工,让年轻新一代培养服务社群的心志。

恒隆地产行政总裁卢韦柏先生表示:“秉持着‘只选好的 只做对的’理念,恒隆心系社群,持续透过社区投资项目及义工服务,回馈社会。女性在家庭及社会上担当着重要角色,她们的身心健康倍受社会的关注和重视,我们借着本年度的‘恒隆全国性周年义工日’,向这群劳苦功高的女性送上关怀和支持,以感谢她们的付出。我很高兴看到全国各地的同事积极参与恒隆一心的义工服务,为提升大众福祉、推动社区可持续发展而做出贡献。”

在香港,原定的恒隆全国性周年义工日活动受日前的世纪暴雨影响延期,但无阻恒隆一心义工队的热忱,在妇女导师指导下义工们亲手制作护手霜,并将制成品连同关爱包赠予近500名弱势妇女及其家庭。义工队亦将于稍后时间邀请新界北区的妇女及其子女前往太平山山顶,走进大自然放松身心,并在山顶广场共进午餐,期望透过轻松的亲子活动,舒缓他们受雨灾影响后的情绪和压力。



内地的一众管理层也带领恒隆一心义工队联合当地政府部门、租户与相关行业专家，为女性开展系列丰富而轻松的活动。在上海和昆明，义工们与商场的租户合作开设了理疗瑜伽、手冲咖啡、艺术插花等多个工作坊，让基层妇女舒缓压力与享受艺术陶冶；沈阳、济南的义工队伍举办了专业的女性健康讲座和健身课堂，以提升妇女的健康素养，提醒她们多关注自己的身心健康；在无锡、天津、大连、武汉和杭州，恒隆一心义工队分别组织带领一众妇女参观游玩、观赏电影并拍摄肖像，让她们在休闲活动中享受亲子时光，放下生活的烦恼，提升自身幸福感。

恒隆一心义工队于 2012 年在香港成立，积极与不同的社会团体及慈善机构合作，为社区献上关爱与支援。11 年来，恒隆一心义工队已在香港和内地 9 个城市 11 个项目成立了 12 支义工队，按当地社区的需要，重点开展女性赋能、青少年发展及教育、长者服务等各类义工服务，超过 11,400 名义工参与其中，累计服务时数逾 135,000 小时，共建多元共融社会。

图片说明：



在香港，恒隆一心义工队制作护手霜赠予近 500 名弱势妇女，提醒她们呵护自己、关顾身心健康



上海港汇恒隆广场的义工队联同租户为基层妇女举办咖啡拉花体验工作坊，并品尝特色甜品，让她们得到放松休息



无锡恒隆广场的义工带领外来务工妇女及其子女到无锡融创海世界游玩，营造悠闲的亲子时光



武汉恒隆广场的义工向环卫工人及外来务工妇女致以感谢，安排她们在广场电影院内一同观看电影，共度愉快的一天

[完]

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（香港联交所股份代号：00101）致力缔造优享生活空间。总部设于香港，恒隆地产发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名、定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆地产在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现可持续增长。

恒隆地产 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 www.hanglung.com。



传媒查询：

恒隆地产

黎佩贤

集团品牌及社区投资主管—集团传讯

(852) 2879-0157

RitaPYLai@hanglung.com

刘嘉盈

经理—集团传讯

(852) 2879-0116

KarenKYLau@hanglung.com